

У Запорізькій області проведено семінар-практикум педагогічних працівників ПТНЗ

19 червня 2014 року на базі НМЦ ПТО у Запорізькій області був проведений семінар-практикум «Створення електронних підручників і посібників» для викладачів і майстрів виробничого навчання ПТНЗ м. Запоріжжя, які беруть участь у розробці електронних підручників і навчальних посібників.



На засіданні семінару-практикуму був присутній директор Департаменту освіти і науки Запорізької обласної

державної адміністрації Ярмощук М.А.

У своєму виступі Микола Анатолійович звернув увагу на те, що новітні інформаційні технології використання електронних засобів навчального призначення дозволяють підвищити ефективність уроку, дають можливість створити такі умови, коли всі учні залучаються до активної творчої навчальної діяльності, тому сьогодні гостро постає питання про необхідність створення електронних засобів навчального призначення.

З повідомленням «Методичні основи створення підручника нового покоління для ПТНЗ» виступила Карташова Л.А., доктор педагогічних наук, професор, завідувач лабораторії підручникотворення для системи ПТО Інституту ПТО Національної академії педагогічних наук України. У своєму виступі вона звернула увагу на основні питання щодо створення підручника нового покоління – теоретично обґрунтувати і розробити методику створення та застосування в навчальному процесі професійно-технічних навчальних закладів електронних підручників нового покоління; створити контент-бібліотеку електронних підручників з спеціальних дисциплін; здійснити їх експериментальну перевірку та апробацію.

З доповіддю «Інформаційно-комунікаційні технології в професійно-технічних закладах освіти» виступила Смирнова І.М., кандидат педагогічних наук, науковий



співробітник лабораторії підручникотворення для системи ПТО Інституту ПТО Національної академії педагогічних наук України.

Учасники семінару-практикуму взяли активну участь в обговоренні проблем щодо створення електронних підручників і навчальних посібників.

